### 省政府公布前三季度全省经济形势,居民收入涨得快,CPI升得慢

# 速在全国排名中上



#### >> 安徽经济增速全国排中上

经过初步核算,今年前三季度,全省 生产总值8820.8亿元,按可比价格计算, 比去年同期增长14.7%。这一增速比刚

刚公布的全国前三季度经济增速(10.6%) 高出4.1个百分点。

省统计局综合处处长赵金宝初步预

估,我省前三季度的经济增速在全国来说, 可能会推在第十一位或第十一位,在中部 地区来说,可能是排在第二或第三。

#### >> 外来企业涌入,百姓收入激增

前三季度,全省城镇居民人均可支配 收入11785.7元,增长11.1%,增幅比去年同 期提高2.7个百分点,较全国平均水平(我 国城镇居民人均可支配收入同比增长

10.5%)高出0.6个百分点。

之所以我省居民收入水平高于全 国平均水平,赵金宝分析认为,除了我 省底子薄、基数小以外,还有一个重要

原因就是,我省现在承接产业转移的区 位优势开始凸显,越来越多的外来资本 和企业进驻我省,我省的劳动力成本开

#### CPI涨幅低于全国水平

今年前三季度,我省CPI可谓是温和上 涨,增幅仅为2.6%,虽然仅比上半年高了 0.1个百分点,但比全国平均水平(全国 CPI 涨幅为2.9%)低了0.3个百分点。

其中,居住上涨5.2%,医疗保健和个 人用品上涨3.2%,烟酒及用品上涨2%,娱

乐教育文化用品及服务上涨 0.7%, 衣着下 降2.4%,家庭设备用品及维修服务下降 1.5%,交通和通信下降0.5%。

#### >> 节能减排任务仍然艰巨

赵金宝告诉记者,当前宏观环境复杂 多变,经济运行中仍然面临着一些不确定、 不稳定因素,主要是食品,居住等领域物价 涨幅较高,以及完成节能目标压力较大等。

当记者问,我省是否有信心完成"十一五" 节能减排目标任务时,他表示,从目前来看,仍

有不少困难,因为我省诸如发电、水泥等传统 高耗能企业所占比例较大。但只要政策落实 到位,完成目标任务还是有希望的。

#### >> 家电前三季产量超全年

在经济发展的大背景下,我省家电、房 产、外资等都有自己的发展模式。

作为传统的轻工大省,我省家电行业 在前三个季度发展的速度也相当快。据了

解,前三季度我省电冰箱产量1679.8万台, 比去年全年产量多出114万台:而空调产量 在前三季度达到1240.1台,比去年全年产量 还多出217.3万台。

"国家出台的家电下乡政策也拉动了 需求,安徽多家企业入选家电下乡品牌。" 安徽财经大学经济学院院长周加来表示, 家电下乡,安徽也受益。

#### 房产调控效应已经显现

今年以来,国家出台了多项房地产调控 政策,而在前三季度,这些调控政策的效应已 经显现,商品房销售面积和销售额的增幅持 续回落,已由一季度的31.8%和62.1%、上半 年的24.5%和52.6%下降至8.2%和36.2%。

"以前是控制房价,现在已经转为遏制

房价了。"赵金宝分析,政策效应一般都有 滞后性,过段时间,可能会给房价、房地产 投资带来一定影响。

#### >> 皖江、皖北利用外资齐增

前三季度,我省新批外商投资项目185 项,同比下降11.5%;合同利用外资11.8亿元 美元,增长39.9%。外商投资项目数量在下

降,但是金额却处于上升。

据省统计局相关负责人介绍,今年皖北 利用外资4.4亿美元,增长39.4%,而皖江示

范区利用外资26.3亿美元,增长幅度18.7%。 虽然皖江示范区吸引外资金额是皖北的6倍 多,但是涨幅却低于皖北三市和沿淮七县。

#### 集体合同期限 最短不得少于一年

《安徽省集体合同条例》获准 通过并将于2011年1月1日起施行

星报讯(记者 俞宝强) 一些企业心 怀"不轨",投机取巧,与职工大玩"文字游 戏",造成许多职工工资"缺斤短两",甚至 "颗粒无收"。昨日,省十一届人大常委会 第二十一次会议上通过了《安徽省集体合 同条例》(以下简称"条例")。今后职工工 资除了需要建立正常的增长机制外,还应 当建立工资支付保障机制。

根据"条例",企业与职工签订的集体 合同,应该包括"劳动报酬、工作时间和休 息时间、劳动保护、劳动条件和职业危害 防护"等共十六条内容,其中,劳动报酬 工作时间、休息时间等多项都另外有详细

"条例"规定:"用人单位变更名称、法 定代表人、主要负责人或者投资人等事项, 不影响集体合同的履行。""条例"明确,集 体合同期限一般为三年,最短不得少于一 年。集体合同期满前三个月内,双方均可 以向对方提出重新订立或者续订集体合同 的要求。"条例"将于2011年1月1日起施行。

#### "精神赡养" 让老人真正快乐起来

《关于深入贯彻老年人权益 保障法加快我省老龄事业发展情 况的报告》获准通过

星报讯(记者 俞宝强) 逢年过节,儿 女们都"绞尽脑汁",琢磨着买什么样的礼 物能让老人快乐,但更多的老年人稀罕的 并不是这些,他们真正需要的是精神上的 依托、心理上的慰藉。"精神赡养"成为老 人们最迫在眉睫的需要。

昨日,省十一届人大常委会第二十一 次会议上,《关于深入贯彻老年人权益保 障法加快我省老龄事业发展情况的报告》 (以下简称"报告")得到委员们的赞同,并 获准通过。在"报告"中,记者了解到,我 省拟将老年人设施规划纳入城乡一体化 发展,新建小区要相应建设老年人服务配 套设施。并将设立社会化养老服务专项 资金,为居家老人提供家政服务、生活照 料、康复护理、文体娱乐和精神慰藉等服 务,让老年人真正快乐起来。

省城频现排队加柴油,合肥市商务局表示-



星报讯(方小则 记者 樊立慧) 从周一开始,合肥市 部分加油站出现了排队加柴油的现象,记者昨日从合肥市 商务局了解到,目前,合肥市场现有及后续成品油资源充 足,希望消费者保持"三不"心态:不恐慌,不抢购,不储存。

#### 原因:担心油价上涨储油

在分析排队加柴油的现象时,合肥市商务局有关负责 人表示,主要原因是有些消费者担心油价上涨,希望提前储

存,购油量增大导致加油时间延长。其次,由于加油站储油 罐储存的柴油量有限,刚拉来的油放进储油罐后,须放置半 小时等油稳定后,才能给车辆加油,需要耽搁一定的时间。 最后,一些过境车辆和周边车辆进合肥市加油站加油现象 增多,增加柴油供应量。

#### 对策:中石油从东北调油

合肥市商务局相关负责人表示,合肥市政府与中国石

油化工集团签订了战略合作协议,中石化合肥石油分公司 成品油库存总量加上本目下旬尚有到货计划,中石油合 肥销售分公司也从东北调集了大量柴油资源供应合肥市

场。合肥市两大成品 油供应企业目前和后 续柴油供应均较为充 足,完全能够满足市

## 因道路维修 咨询电话:4425030 15956942256